
Notulen 19 december  2023 

 

01. Opening voorzitter. 

Om 20.01 start Evert de vergadering. 

Aanwezig: Evert, Gerrit, Herman, Ans, Jeep, Margreet, Karin, Nelly, Ted en Wilma. 

Gasten: Jan Frikkee en Kees Degeling. 

 

02. Notulen vorige vergadering. 

Notulen zijn goedgekeurd. Vanaf volgende keer sneller op de website. 

 

03. Onderwerpen gasten. 

Kees heeft veel onderwerpen besproken, waaronder het contact met de gemeente  betreffende de 

bomen in zijn voortuin. 

 

04. Mededelingen/ingekomen stukken. 

Het mailtje van Joeri omtrent namen medewerkers gemeente, schieten ons in het verkeerde keelgat. 

Wilma stuurt Joeri hier een mailtje over.   

De paaltjes op het Kruiswoud, hier duikt Dirk Dijkshoorn in. 

Jeep leest brief voor, meer vers bloed in DR en verzoekt iedereen na te denken hoe nu verder. 

Brief is inmiddels naar iedereen verzonden. 

 

04a. Jaarvergadering bespreken. 

Er wordt voorgesteld om de Alliantie Markermeerdijken uit te nodigen. 

Wilma gaat informeren of 4 maart cafë Seevanck beschikbaar is. 

 

05. Verkeer. 

Bij de nieuwe brug tussen de Krommert en de Veenmoslaan ontbreekt een lantaarnpaal. 

Er zijn al diverse meldingen gemaakt. 

Margreet maakt een nieuwe melding namens de Dorpsraad. 

 

 



06. Penningmeester. 

Brief ontvangen over de binnenkort te ontvangen subsidie van de gemeente. 

Wilma moet jaarverslag maken, Ted maakt stukje over de zorg en Gerrit over het groen. 

Jeep maakt het financieel verslag. 

 

07. GDO. 

Op 5 december zijn Evert en Wilma naar Hobrede geweest. Daar werd in groepjes over verschillende 

onderwerpen gesproken om zo de agendapunten voor volgend jaar samen te stellen. 

 

08. Kerst/Whatsapp. 

Vrijdag 22 december gaan Nelly en Karin bijgestaan door kerstman Kees Degeling cadeautjes uitdelen 

op de weekmarkt. 

Karin denkt dat de kerstboom volgend jaar voor het laatst staat. Er blijkt ook iemand gestruikeld te 

zijn over de draden. 

 

09. Sociaal Domein. 

Er gaan geruchten dat de bibliotheek zich gaat vestigen in het oude gemeentehuis. 

De dokters houden goede hoop dat ook zij over kunnen naar het oude gemeentehuis. 

 

10. Openbare ruimte/groen. 

In het voorjaar moeten alle speeltuinen vervangen of opgeknapt zijn. Er is overleg met de gemeente 

geweest, bewoners zijn uitgenodigd om mee te denken. Margreet heeft namen doorgegeven. 

Jammer dat er nog geen vervolg is. 

11. Rondvraag. 

Kees Degeling vraagt of een club voor jongere misschien een idee is. 

Ted vraagt wat er met het Cultureel Centrum gebeurt nu Bart de Jong nog steeds niet bouwen mag. 

Jeep heeft de vraag gehad of het mogelijk is dat er verlichting in het park kan komen? We moeten 

eerst weten of dit meer leeft bij de bewoners rondom het park. Dus zal een participatie traject dan 

gestart moeten worden. 

 

12. Sluiting vergadering. 

Evert sluit om 21.53 de vergadering en wenst iedereen fijne feestdagen en een goede begin van 

2024. 

 



 

 

 

 


